



Приветственный адрес

Дорогие десятиклассники!

Поздравляю вас с открытием и началом пятидневных учебных
сборов!

Захиста Родины и служба в армии – священный долг каждого юноши, каждого мужчины страны. Традиционно, на протяжении уже многих лет проводятся учебные сборы, где юноши 10-х классов Минераловодского городского округа демонстрируют свои лучшие физические и морально-волевые качества.

Вам совместно с учителями и преподавателями-организаторами ОБЖ предстоит изучить азы военного дела, прожить будни армейской службы, что, несомненно, пригодится в будущем.

Военно-полевые сборы – это особая форма обучения молодежи. Надеюсь, что они физически закалят вас, подготовят к преодолению трудностей жизни, разовьют чувства товарищества и коллективизма.

Вам будет нелегко, но уверена, что вы преодолеете все трудности, получите новые важные знания и помните: «Тяжело в учении-легко в бою!»

Начальник управления образования
администрации Минераловодского
городского округа

Л.А. Безруких

